
	ООО МЦ «Нью Мед»


[bookmark: _Hlk63080155]Порядок въезда граждан республики Казахстан в Российскую Федерацию в период пандемии COVID-19
   		

ООО Медицинский Центр «Нью Мед» информирует пациентов, являющихся гражданами республики Казахстан, о порядке пересечения границы с Российской Федерацией.
[bookmark: _Hlk63074578]С 11.03.2020г. временно ограничено пересечение государственной границы Республики Казахстан гражданами Республики Казахстан и иностранцами (лицами без гражданства).
Возможен выезд граждан Республики Казахстан за границу на лечение при предъявлении подтверждающих документов учреждений здравоохранения (в сопровождении не более двух взрослых человек), а именно:
· заключения врачебно-консультационной комиссии территориальной амбулаторно-поликлинической организации для подтверждения диагноза и срочности лечения, согласно форме 035-1/у, утвержденной приказом исполняющего обязанности Министра здравоохранения Республики Казахстан от 23 ноября 2010 года №907 «Об утверждении форм первичной медицинской документации организаций здравоохранения». Данное заключение возможно получить в поликлинике по месту проживания в республике Казахстан;
· письмо-приглашение от зарубежной медицинской организации на лечение, с нотариально заверенным переводом. Указанное письмо-приглашение выдается ООО МЦ «Нью Мед».

Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 16.03.2020г. № 635-р, возможен въезд в Российскую Федерацию иностранных граждан в целях лечения, при условии предъявления действительных документов, удостоверяющих их личность и признаваемых Российской Федерацией в этом качестве (в данном случае - паспорта гражданина республики Казахстан), и визы либо в безвизовом порядке в случаях, предусмотренных международными договорами Российской Федерации (в данном случае – в безвизовом порядке), а также документов (копий документов), выданных медицинской организацией, подтверждающих приглашение на лечение, с указанием времени проведения лечения.
Обращаем внимание на то, что иностранные граждане, въезжающие в Российскую Федерацию, будут должны предоставить на границе справку об отрицательном тесте на COVID-19, сделанном не ранее чем за три дня до прибытия (до пересечения границы Российской Федерации). Либо сделать в течение 3 (трех) дней в России.
В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации всем гражданам, приехавшим из других стран, необходимо пройти анкетирование. Анкеты выдаются при пересечении границы РФ.
Таким образом, для прохождения лечения в клинике «Нью Мед» гражданам республики Казахстан необходимо получить следующие документы:
1. заключение врачебно-консультационной комиссии территориальной амбулаторно-поликлинической организации в республике Казахстан для подтверждения диагноза и срочности лечения;
2. [bookmark: _GoBack]письмо-приглашение от ООО Медицинский Центр «Нью Мед» на лечение, с нотариально заверенным переводом;
3. справку об отрицательном тесте на на COVID-19, сделанном не ранее чем за три дня до прибытия на лечение (пересечения границы Российской Федерации).

Согласно постановлению Главного государственного санитарного врача РК №37 от 22.05.2020, в целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции, все прибывающие в Республику Казахстан через пункты пропуска на железнодорожном транспорте и автопереходах помещаются на изоляцию до 2-х суток в карантинном стационаре для проведения лабораторного обследования на COVID-19.

